优刻得科技股份有限公司

关于公司及实际控制人履行IPO项目承诺相关事项的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、业绩承诺情况

优刻得科技股份有限公司(以下简称"公司")于2020年1月20日在上海 证券交易所科创板上市。公司及共同实际控制人就 IPO 募投项目之一内蒙古乌 兰察布市集宁区优刻得数据中心项目(一期和二期)(以下简称"乌兰察布慕投 项目")作出了自愿性业绩承诺。公司及共同实际控制人就业绩承诺及补偿约定 如下:公司乌兰察布募投项目在业绩承诺期(2020年度至2024年度)内的累 计实现净利润应当为人民币 18,475.26 万元("承诺期预计累计净利润")。若公 司承诺期实际累计净利润低于承诺期预计累计净利润的80%(即人民币 14.780.21 万元),实际控制人将向公司进行补偿。

公司承诺乌兰察布募投项目在承诺期实际累计净利润低于承诺期预计累计 净利润的80%: 且专项审计结果公布当日前20个交易日的公司股票交易均价低 于公司首次公开发行股票并上市的股票发行价时,则公司应当实施股份回购。

二、乌兰察布募投项目承诺期业绩完成情况

根据近日立信会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《优刻得科技股份有 限公司关于内蒙古乌兰察布市集宁区优刻得数据中心项目(一期和二期)2020-2024年度业绩承诺实现情况的专项审核报告》(信会师报字[2025]第 ZA14894 号),2020 至 2024 年度公司乌兰察布募投项目(一期和二期)累计实现净利润 8.762.84 万元,实际累计净利润低于承诺期预计累计净利润的80%(即人民币 14,780.21 万元),业绩承诺未实现。

三、实际控制人的业绩承诺补偿方案

- (一)补偿金额及分担。因业绩承诺未实现,根据实际控制人作出的承诺,实际控制人需向公司进行现金补偿。个人补偿总金额(个人补偿总金额 = 承诺期预计累计净利润的 80%(即人民币 14,780.21 万元)一承诺期实际累计净利润,即 14,780.21 万元-8,762.84 万元=6,017.37 万元)将按照公司首次公开发行股票并在科创板上市日三名实际控制人直接持有公司的各类股票数量相对比例,分担个人补偿金额。其中季昕华先生向公司补偿 3131.08 万元、莫显峰先生以及华琨先生各自向公司补偿 1443.14 万元。
- (二)业绩补偿方式。实际控制人华琨及莫显峰拟通过协议转让其合计持有的公司 5.13%股份获得现金,并以现金(包括银行转账)方式支付全部业绩承诺补偿款 6.017.37 万元。

在《股票转让协议》签署及公司于上海证券交易所官网发布本次股份转让的信息披露公告(以孰晚发生者为准)后 10 个工作日内,受让方以人民币支付本次股份转让价款至转让方账户。转让方在收到受让方股份转让价款后立即将补偿款 6,017.37 万元划款至公司指定的银行账户,作为实际控制人履行公司业绩承诺的现金补偿。业绩补偿将于本公告披露后 30 日内履行完毕,协议转让进展不影响本次业绩补偿。

四、公司履行承诺的措施

根据专项审计结果,公司乌兰察布募投项目在承诺期实际累计净利润低于承诺期预计累计净利润的80%;且专项审计结果公布当日前20个交易日的公司股票交易均价低于公司首次公开发行股票并上市的股票发行价时,公司应当实施股份回购。针对公司拟回购股份的后续事宜,公司将根据《上市公司股份回购规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第7号——回购股份》相关法律法规规定,履行相关法律程序及信息披露义务。

为切实维护公司及全体股东的合法权益,后续将严格按照相关规定,持续跟进业绩补偿的执行进展,并依据相关监管规定及时履行披露义务。

特此公告。

优刻得科技股份有限公司董事会 2025年9月12日